



۱۰ سپتامبر خیابانهای بیش از ۱۰ شهر سوئد شاهد رژه دهها هزار نفر از انسانهای مدافع حقوق انسانی بود

پیروزی هیچ جنبشی بر پیشانی آن نوشته نشده است . ما میم تضمین کننده پیروزیها! راهی جز مبارزه و تلاش پیش رو نداریم!



سعید آرمان

دوم و چهاردهم سپتامبر متحد و یکپارچه علیه سیاست دولت دست راستی سوئد بمیدان بیاتیم و خواهان امنستی برای همه پناجویان و نا امن اعلام کردن ایران باشیم!
دوشنبه هفته گذشته رهبران دو حزب اصلی سوئد، حزب سوسیال دموکرات (حزب حاکم) و حزب مدرات (حزب اپوزیسیون) سوئد که بیشترین کرسی های پارلمان را به خود اختصاص داده اند، طی نشستیی در رابطه با دادن امنستیی به کلیه پناهجویان به توافق رسیده اند که زیر فشار احزاب دیگر پارلمانی که از تعداد کرسی های لازم برخوردار نیستند تسلیم به تن دادن به مطالبه امنستیی نشوند.
دولت سوئد به رهبری سوسیال دموکراتها و حزب مدرات در تلاش بوده اند که بیشترین فشارها را بر

پناهجویان بیاورند و به همین دلیل هزاران تن از آنان از سر ناچاری به زندگی مخفی پناه برده اند. این افراد از مشکلات عدیده رنج میبرند و کودکانشان عملا از بسیاری از امکانات محروم میباشند.
در نتیجه مبارزه و تلاش جریانات متعدد سیاسی و اجتماعی و نهادهای مدافع پناهندگی و حقوق مدنی و احزاب چپ و رادیکال در مدت یکسال گذشته، ما شاهد پیروزی در عرصه هایی بوده ایم که دولت سوئد مقاومت زیادی را نمود تا سرانجام تسلیم اراده ما شد. کودکان آباتیی نمونه بارز این پیروزی است.
اکنون در سراسر سوئد کارزاری جلی در دفاع از پناهجویان برای تحمیل مطالبه "امنستی برای کلیه پناهجویان" به دولت برافزوده است و تحصن های متعدد به جریان خواهد افتاد.
در نهایت در شهرهای مختلف سوئد از شمال تا جنوب و پایتخت این کشور در روز "شنبه دهم سپتامبر" راهپیمایی قدرتمندی متشکل از نهادهای متعدد و احزاب و جریانات مدافع حقوق پناهندگی و ضد راسیست براف خواهد افتاد تا از موضع انسانگرایی و احساس مسئولیت بحال هزاران انسان فراری دفاع بکنند.
سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد سوئد که خود یکی از مبتکران این حرکت اعتراضی بزرگ در سوئد میباشد و به همراه سازمانهای متعدد در راستای تقویت جنبش دفاع از حقوق پناهندگی اقدام به ایجاد تشکل چتری بزرگ که جریانات متعدد را در بر گرفته است، فعالانه ← ۴



خواست اقامت به عموم پناهجویان، خواست این حرکت اعتراضی بود!

در این کارنوال اعتراضی مریم افراسیاب پور، فرزاد صمیمی راسخ، طاهره زارع کهن، از سازمان سراسری پناهندگان و غفور عباس نژاد از طرف حزب حکمتیست و ناسو گوران مسؤل فدراسیون پناهندگان عراقی سخنرانی کردند

روز ۱۰ سپتامبر در تاریخ سوئد روزی فراموش نشدنی از حرکت اعتراضی جنبش دفاع از حقوق انسانی و پناهندگی است. در این روز بیش از ۵۰ نهاد و حزب سیاسی مدافع حق پناهندگی در کارنوالی اعتراضی علیه سیاستهای راست ضد پناهندگی دولت سوئد و حزب دست راستی این جامعه که در مقابل خواست دادن اقامت به بیش از ۱۰ هزار پناهجو ایستاده اند، به خیابانها آمدند.
در شرایطی که ما هرروز شاهد سختگیریها و راسیستی ترین سیاستهای ضد پناهندگی از جانب دول اروپایی

ایران کشور نا امنی است! اینرا با حضور خود در همایش اعتراضی روز ۱۴ سپتامبر به دولت سوئد نشان دهیم

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - واحد سوئد در اعتراض به وضعیت غیر انسانی و اسف بار پناهندگان ایرانی، علاوه بر شرکت در کارنوال امنیستی ۲۰۰۵ در روز ۱۰ سپتامبر، در روز ۱۴ سپتامبر اعتراض خود را به سیاست غیر انسانی دولت سوئد در ارتباط با پناهجویان ایرانی در مقابل پارلمان سوئد با تجمع خود در روز تصمیمگیری پارلمان در مورد حق امنیستی نشان خواهد داد.

ما با باشید و در روز ۱۴ سپتامبر فریاد دادخواهی و حق طلبی خود را به گوش دولتمردان سوئد برسانید.

Mynttorget
سازمان سراسری پناهندگان
ایرانی - سوئد
مکان:
۶ سپتامبر ۲۰۰۵

قاسم افشار بعد از هفت سال تلاش و مبارزه در سوئد اقامت گرفت



دیگران زمزمه نکرد.
قاسم افشار هفت سال مبارزه، انتظار، اختفا و تلاش پی وقفه و فعالیت درعالیترین نوع خود، یعنی مبارزه متشکل در سازمانی میلیتانت و ماکزیمالیست در دفاع از حقوق حقه پناهجویان، "سازمان سراسری پناهندگان ایرانی" نه صرفا برای خود، بلکه برای هموعانش و همسرانش، جنگید و شب خوابی کشید و مخاطرات آن را هم تحمل کرد و سرانجام مثبت آن را نیز اکنون میبینیم. قاسم افشار شایسته

این تیترو خبری است که در اطلاعاتیه واحد سازمان سراسری سوئد برای اولین بار چشم خورد و غرق در شادی شدم. خبری مصرت بخش، اما به هیچ وجه غیره مترقبه نبود. انتظار شنیدنش را مدتها قبل داشتیم. دلیل این ادعا بسیار ساده است. قاسم افشار زانو در بغل و دست روی دست نگذاشته بود. او هرگز انزوا و گوشه نشینی را پیشه خود نکرد و آیه یاس نخواند و به

تلاشی بی وقفه برای رفع خطر دیپورت خبات قریشی از ترکیه به ایران

به این بربریت مدرن باید پایان داد! محمد ع باید آزاد گردد!

در تاریخ ۴ سپتامبر ۲۰۰۵ سازمان سراسری پناهندگان ایرانی (بیمرز) از طریق نماینده خود آزاد صلواتی در امور مربوط به کیس موسوم به شمال عراق در ترکیه مطلع شد که خبات قریشی یکی از پناهنده گان کیس شمال عراق در حین تلاش برای عبور از مرز ترکیه به سمت یونان توسط پلیس ترکیه دستگیر شده و در معرض دیپورت به ایران است. بلافاصله مینو همیلی مسئول کشورهای هم مرز دست به کار شد و با یوان آنکارا و بخش خارجی امنیت ترکیه در شهر "آزمیر" تماس گرفته و آزاد صلواتی نیز همزمان در ترکیه و هماهنگ با مینو همیلی فعالیت های گسترده ای را آغاز کرد.

امروز ۶ سپتامبر از طرف سعید آرمان دبیر سازمان بیمرز نامه ای در رابطه با خطرات جانی دستگیری خبات قریشی در صورت دیپورت به ایران و تلاش برای آزادی او خطاب به مسئولین UN آنکارا فکس و ایمیل شد. بعد از این تلاشهای متمرکز خوشبختانه امروز ۶ سپتامبر معاون UN به ایمیل سعید آرمان پاسخ مثبت داد و در آن اعلام کرد که "خبات قریشی تحت حمایت کمیساری عالی سازمان ملل در

امور پناهندگان میباشد" و به این شیوه خطری متوجه او نخواهد شد. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی ضمن ابراز خوشحالی از رفع این خطر برای خبات قریشی از کلیه پناهجویان ایرانی بویژه پناهجویان موسوم به کیس شمال عراق مصرانه می خواهد که مخاطرات راه قاچاق را انتخاب نکنند و به شیوه های مبارزاتی تلاش بکنند UN و دولت ترکیه را تحت فشار قرار بدهند تا موافق خروج از این کشور (ترکیه) را رفع برطرف بکنند. سازمان ما را در این مسیر در پیشاپیش خود خواهید داشت و سختکوشانه در تلاشیم مطالبات برحق شما را به UN و دولت ترکیه تحویل بکنیم.

به امید آزادی هر چه سریعتر خبات قریشی و حل معضل کیس شمال عراق

دبیر خانه سازمان سراسری پناهندگان ایرانی
۶ سپتامبر ۲۰۰۵
متن زیر ترجمه پاسخ معاون UN آنکارا به ایمیل دبیر سازمان سراسری پناهندگان ایرانی میباشد.

آقای سعید آرمان عزیز
از پیامی که از جانب خبات قریشی برآید فرستادید متشکریم.

لطفا مطمئن باشید که کمیساری عالی سازمان ملل در امور پناهندگان حداکثر تلاش خود را در حمایت از پناهندگانی که مشمول قیومیت این سازمانند بکار برده و از هر گونه زیان به آنها جلوگیری خواهد کرد.

با درودهای مهربانه ۶
سپتامبر

Dear
Mr Saeed
Arman:

I wish to thank you for your message on behalf of Mr Khabat Korashi. Please be ensured that UNHCR will do its utmost that refugees under the Mandate of the High Commissioner will be protected from refoulement. Kind regards,
Roland Schilling
Deputy Representative

"نوجوان ۱۹ ساله ایرانی بیش از ۴ ماه در زندان اداره مهاجرت سوئد بدون اینکه جرمی مرتکب شده باشد". این عنوان خبری است از سایت استکهلمیان بتاريخ ۲۹ اوت ۲۰۰۵ منتشر شده است. "جرم" محمد از نظر دولت سوئد که بیش از ۴ ماه است او را بخاطرش در زندان نگهداشته اند "عدم همکاری او در تهیه مدارک سفر جهت اخراج به ایران" عنوان شده است. چه توقع احقمانه ای از جوانی که با تحمل هزار مشقت از این جهنم فرار کرده و اکنون از او می خواهند که بدست خود تلاش بکند که به آن برگردد. مامور زندان از این فراتر رفته و او را به نوعی شکنجه داده اند شکنجه روحی و جنگ اعصاب با او بعنوان شگردی برای وادار کردنش به تن دادن به برگشتن. به گفته سایت استکهلمیان که از محمد ع نقل میکند یکی از کارمندان بازداشتگاه به او گفته است که "تمیخوای زیر ورقه ها را امضا کنی و به ایران برگردی؟ پس تا زنده هستی اینجا نکند میداریم" او در ادامه گفته است که "میخواهند اعصاب مرا زیر فشار قرار دهند تا کنترلم را از دست بدهم کار خلاف انجام بدهم تا مرا به بازداشتگاه مجرمین منتقل کنند...."

این اتفاق این نوع "مدرن" شکنجه در ایران اتفاق نیافتد تا عادی بنظر برسد و بعنوان امری روزمره تلقی شود. در پاکستان و عربستان سعودی هم اتفاق نیافتاده است. این اتفاق در سوئد و

درجایی که مدعی وسیعترین آزادیها و حقوق مدنی میباشد، اتفاق افتاده است.

محمد از تحصیل محروم شده است. او که قبل از دستگیری ناچاراً ۲ روز در هفته برای امضا به پلیس مراجعه میکرد از چهار ماه پیش دستگیر و زندانی شده است. خانواده محمد چند سال است بطور مخفیانه زندگی میکنند. محمد و کلیه بازداشت شدگان از هر ملیتی که هستند باید آزاد شوند. دولت سوئد حق ندارد این انسانها را تحت هیچیک از عناوین نامبرده در بازداشت نگاه دارد و آنان را از نظر روحی شکنجه بکند. این حق محمد و محمدهاست که از زندگی شایسته انسان برخوردار باشند و تحت هیژ عنوانی ناچار به امضای آنچه را که خود تمایل ندار بکند.

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد سوئد ضمن انزجار عمیق و محکوم کردن دولت سوئد بخاطر این عمل شنیع همه انسانهای آزادیخواه و نهادهای انساندوست و مدافع حقوق پناهندگی را به حمایت از محمد ع فرا میخواند و خواهان تحت فشار قرار دادن دولت سوئد تا آزادی کلیه بازداشت شدگان بویژه محمد ع هستیم.

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی
- واحد سوئد
۴ سپتامبر ۲۰۰۵

نماینده سازمان سراسری پناهندگان در این شهر آغاز گردید و سپس تظاهر کنندگان دست به راهپیمایی زدند.

این حرکت اعتراض تا کنون در چندین کانل سراسری تلویزیون و رادیوهای سوئد وسیعاً پخش گردیده است.

در تمام سخنرانیها، سخنرانان به ادامه این اعتراض تا تحقق خواست اقامت به همه پناهجویان تاکید داشتند.

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در ادامه این اعتراض روز چهارشنبه ۱۴ سپتامبر روزی که پارلمان سوئد قرار است در مورد این خواست تصمیم گیری کند، را بعنوان روز ادغام این اعتراض و به رسمیت شناختن ایران بعنوان کشور نامن که دهها هزاران

روز ۱۰ سپتامبر دعوت نمودند. در روز ۱۰ سپتامبر تظاهرات در شهر بودن از ساعت ۱۱ صبح آغاز شد در این تظاهرات نمایندگان احزاب سوئدی، غفور عباس نژاد عضو کمیته سوئد حزب حکمتیست و فرزاد صمیمی راسخ مسئول سازمان پناهندگان ایرانی واحد بودن سخنرانی نموده روزنامه های با فرزاد صمیمی راسخ مصاحبه نمودند. NSD و KYROREN و

در ساعت ۱ بعد از ظهر تظاهر کنندگان به طرف شهر پیتو به حرکت درآمدند و در این شهر نیز نمایندگان احزاب سوئدی، غفور عباس نژاد از حزب حکمتیست و فرزاد صمیمی راسخ از سازمان سراسری پناهندگان سخنرانی نمودند.

در شهر اویسالا نیز میتینگ و تظاهرات با سخنرانی، سخنرانان از احزاب سوئدی و طاهره زارع کهن

محیط زیست، حزب دموکرات مسیحی، حزب مرکز، مریم افراسیابور از طرف سازمان سراسری پناهندگان و کمپین دفاع از حقوق زن و ناسو گوران مسئول فدراسیون پناهندگان عراقی سخنرانی نمودند.

شمال سوئد از روز قبل از این حرکت سراسری در شهر پیتو که بیش از ۲۰۰ نفر از اعضا حزب سیوسیپال دموکرات در اعتراض به سیاست مخالفت حزبشان با این خواست انسانی از این حزب استعفا داده بودند، کنفرانسی مطبوعاتی با شرکت نمایندگان احزاب سوئدی و غفور عباس نژاد در زمینه این حرکت اعتراضی سازمان داده شده بود. در این کنفرانس شرکت کنندگان ضمن تاکید بر خواست دادن حق اقامت به همه پناهجویان، مردم را به شرکت در اعتراض

شرکت نمودند. در شهر استهکلم تظاهرات با تجمع در میدان سیرگل و با سخنرانی رهبران احزاب چپ و محیط زیست و دموکرات مسیحی و یکی از اعضا ناراضی حزب میانه رو آغاز شد. بعد از آن شرکت کنندگان با راهپیمایی به طرف پارلمان سوئد بحرت در آمدند. در مسیر تظاهرات فعالین سازمان با روزنامه های مصاحبه نمودند.

در شهر وستروس تظاهرات از ساعت ۱ بعد از ظهر در مقابل کلیسای بزرگ این شهر آغاز شد سپس با عبور از مرکز شهر و با دادن شعار در دفاع از حق پناهجویان مخفی توجه تعداد زیادی را به خود جلب نمود و تعدادی در مسیر راه پیمایی به تظاهر کنندگان پیوستند. در مقابل شهرداری وستروس پیش از صدها نفر تجمع نموده و نمایندگان حزب چپ حزب

از صفحه ۱
۱۰ سپتامبر
هستیم. این جنبش عظیم انسانی به خیابانها آمد و نشان داد که جنبش دفاع از حق انسانی عظیم و بزرگ است و اجازه نخواهد داد که سیاستهای راست احزاب این جوامع بی حقوقی را که سالهاست بر پیش از ده هزار پناهجویی متقاضی پناهندگی در سوئد اعمال کرده اند پیش از این تحمل کند و خواست دادن اقامت به همه پناهجویان را به خواست خود تبدیل کرد.

سازمان سراسری پناهندگان با حضور فعال در این شبکه سراسری در سازمان دادن این حرکت اعتراضی در شهرهای استهکلم، یوتوبوری، وستروس، بودن و پیتو شرکت و در شهرهای وستروس، پیتو و بودن مسئولین و نمایندگان سازمان سخنرانی نمودند.

در شهر استهکلم و یوتوبوری دهها هزار نفر در این حرکت اعتراضی



حسین شاه نظری

جمهوری اسلامی و فرودستی زن

در جوامع تحت حاکمیت استبداد مذهبی زندگی زنان با بیحقوقی، فرودستی، تحقیر و بیحرمتی بیشتری عجین است و از جمله این جوامع ایران است که پرچمدار حمایت از تروریسم و آپارتاید جنسی نیز می‌باشد. در این کشور تفکر مذهبی و اسلامی با انکار آزادیهای سیاسی و حقوق اجتماعی، زن ستیزی و انکار بديهی ترین حقوق فردی و اجتماعی زنان توأم است. در تفکر اسلامی، انسان موجودی است برده و مطیع فرامین مذهبی. در این منطق زنان برده و کم حقوقند و نصف انسان به حساب می‌آیند. آنچه که در فقه و شرع اسلام و در حکومت اسلامی بعنوان حقوق زن بشکل قانون مدون شده است، مخلوطی از عرف زندگی انسان در توحش مذهبی بلوی و ما قبل تمدن بشری است. بر شمردن و افشای برخی از مهمترین جنبه های بیحقوقی زنان در اسلام و بویژه جمهوری اسلامی گامی لازم و مبانی یک ادعای نامعنا علیه خصلت

ضد بشری مذهب و ادعا نامه ای علیه نظام طبقاتی است که مذهب بعنوان یکی از ارکان مهم ایدئولوژیک آن و توجیه کننده ایدی بودن نابرابری و بیحقوقی زن از بدو تولد در جمهوری اسلامی است. طبق قانون اسلام، دختران با پایان سن کودکی یعنی نه ساله شدن میتوانند ازدواج کنند یا مورد معامله جنسی قرار گیرند. در حقیقت این قانون اسلامی جز سو استفاده جنسی از دختران خردسال نیست، چونکه در این سن فرد دوره کودکی و تخیلات کودکانه و آموزش و گسترش ظرفیت ذهنی خویش را طی می‌کند. من هم برابری طلبی هستم که مانند هزاران نفر از جهنم اسلامی ایران گریختم و از طریق پنهانده شدن به این کشور در شهر استانبول ترکیه با یکی دیگر از واقعات تلخی که اسلام بر سر زنان در ایران آورده است روبرو شدم. فردی که قرار بود در ازای پولی من را به سوئد انتقال دهد تا رسیدن وقت پرواز من را در مهمانسرای سکنی داد. بعد از سپری شدن چند روزی متوجه شدم فردی که برای تمیز کردن مهمانسرا می‌آید دختری بسیار کم سن و سال و بیمار حال است که بدنی رنجور و ناتوان دارد. با اسرار خواستم که از اوضاع زندگی او با خبر شوم. ولی او با این حال که متوجه شده بود که من ایرانی هستم خود را از دیدن من دور می‌ساخت. روزی دیدم که صاحب مهمانسرا دخترک را به باد کتک گرفت. نزدیک

شدم و دلیلش را پرسیدم، مرد ترك گفت که او در انبار زندگی می‌کند و چندین شیشه شراب را شکانده و دوباره شروع به زدن کرد. من هزیننه شراب را به او دادم و دخترک را به کناری بردم. دخترک گریه کنان گفت متشکرم، با تعجب گفتم که ایرانی هستی؟ پاسخ داد آری، ۲ سال است که در ترکیه هستم و هزار بلا به سرم آورده اند و تا وقتی که بیمار نشده بودم مدام به من تجاوز می‌کردند. دلیل از ایران خارج شدنش را پرسیدم، گفت که ناچار شدم پدرم که کشاورز بود. بی سواد و مذهبی از اهالی ارومیه در سن ۱۳ سالگی من را به عقد مردی ۴۱ ساله که موقعیت مالی خوبی داشت درآورد. شوهرم بسیار بد خلق بود و من را به بهانه ای به باد کتک می‌بست، روزی اتفاقی با پسر ۱۷ ساله همسایه که هر روز صدای گریه من را می‌شنید آشنا شدم و بعد از مدتی با هم صمیمی شدیم و به او علاقه مند شدم و با هم رابطه داوطلبانه جنسی داشتیم، روزی شوهرم از این جریان با خبر شد و من از ترس سنگسار و مرگ از خانه گریختم و در دهکده سلماس با قاچاقچی آشنا شدم که او با وعده های بسیار خوب مرا به ترکیه آورد و من را به افرادی که تجارت سکس دارند فروخت و من از آن موقع هر شب مورد آزار و اذیت مردان قرار می‌گرفتم تا اینکه متوجه شدم از ناحیه رحم بیمار گردیدم و سرطان دارم و سپس من را به این مرد ظالم

مهمانسرا فروختند. دخترک را که به شدت می‌گریست به محل خوابش در انباری بردم و به او گفتم که دکتری را فردا صبح برای دیدنش خواهم آورد و راجع به نجات تو با خانواده ام صحبت خواهم کرد. صبح روز بعد که به دیدار دخترک آمدم با صحنه ناگوار و جسد بی جان و غرق در خون دخترک که رگ دست خود را زده بود مواجه شدم و روی سینه اش نوشته ای بود که متن آن چنین بود. عرقی سرد بریشانی دارم نمیدانم چه هستم موجودم یا بی وجود. انگشتانم توان نوشتن ندارند، جای دل، دریایی از خون در سینه دارم، خونی در بدنم در جریان نیست، تنها قسمتی که زنده است سلولهای مغز من است، پوست بر استخوان مانده ام و چشمانم از گودی به کاسه ای می‌ماند، لبانم خشکیده و توان جنیندن ندارم، مو به سرم سفید گشته و منظم به ارواح شبیه گردیده، که هستم؟ نمی‌دانم از خودم وحشت دارم نمی‌دانم بر سرم چه گذشته انگار که سالهاست خابم، دستها خشکیده، دل مرده، به ظاهر خنده ای بر لب و گهگاهی حرفهای پیچ در پیچ و هم هیچ، نمی‌دانم زنده ام یا نه در گوشم صدای موج آب پیچیده هر صدایی از فضا همچون پتکی بر سرم کوبیده می‌شود، چیز زیادی به خاطر نمی‌آید فقط می‌دانم که چیزی برایم باقی نماند. با تمام وجود برای زنده ماندن تلاش میکنم و کمک می‌خواهم. ولی نمیدانم کسی صدایم را می‌شنود یا نه؟ چه کردند این کثافتها با من و امثال من، به که باید شکایت ببرم؟ کیست که از من حمایت کند؟ کیست که به من موجودیت ببخشد؟ کیست که دستان ناتوان مرا بگیرد؟ مگر من انسان نیستم؟ که سرنوشت بر من نوشت؟ مگر من چه کرده بودم که این چنین بی‌ترحم تقدیر نوشت، مگر از من برای محل تولدم در کره خاکی سوال کرد که این چنین مرا مجازات کرد. مگر من می‌خواستم در کشوری رشد یابم که کثافتاتی چون سردمداران ایران در آن بر قدرتمند در حیات وحشی که هر کس قدرتی در دست دارد صدای ضعیفی چون مرا خفه می‌کند. حق و حقوقم را در کدامین دادگاه طلب کنم؟ در ایران که تمامی دادگاهها صحرایی و به نفع عمامه به سران است، لاشخورهایی که جز شکم و شهوت و قدرت چیزی نمی‌دانند. پس احسن الخالقین که می‌گویند همین خونخوارهای ظلم پرورند، پس تبارک الله. و پدرم که کشاورزی بی سواد و زحمت کش بود می‌گفت مرا، که چون می‌خواهی که باشی، پس بنا را بگذار روی لبخند، خوبی و صفا. از دلت دور کن هر آنچه که نمی‌خواهی و می‌بینی. و باور کن، باور کن هر آنچه را که می‌خواهی. ولی پدر حال که مجال آزاد زیستن نیست، می‌خواهم که نباشم و مرگ را در آغوش گیرم. و من با خواندن این نوشته‌ها به خود می‌اندیشیدم که جنایات جمهوری اسلامی بر علیه زنان را به کدامین محکمه باید برد.

۱۰ سپتامبر را به روز اعتراض عمومی علیه سیاست غیر انسانی پنهانده

پذیری دولت سوئد تبدیل کنیم

نشان داد خواهد توانست این خواست انسانی را به کرسی بنشانند. سازمان سراسری پنهانندگان ایرانی به همراه دیگر تشکلهای و نهادهای مدافع حقوق انسانی صف وسیع و قدرتمندی را در شبکه سراسری بنام امنستیی ۲۰۰۵ بوجود آورده و روز ۱۰ سپتامبر را به روز اعتراض عمومی علیه سیاست دولت سوئد تبدیل کرده است ما از حق دادن اقامت عمومی دفاع نموده و شما را به شرکت گسترده در این روز دعوت می‌کنیم باید به دولت‌مردان سوئد نشان داد که خیابانها را تا گرفتن این حق ابتدایمان در دست خواهیم داشت. با ما باشید تا همصدا برای تحقق این خواست ابتدایمان مبارزه کنیم، بدون شک اتحاد و همبستگیمان ضامن پیروزی ما در

مردم آزاده، پناهجویان، سازمانها و احزاب مدافع حقوق انسانی! وضعیت پناهجویان در سوئد نامناسب و غیر انسانی است. برای مقابله با این شرایط باید با نیروی متحد خود به میدان آمد. روز ۱۰ سپتامبر را باید به اعتراض عمومی به روز دفاع از حقوق انسانی هزاران انسان فراری از جهنم کشورهای چون ایران، عراق، سومالی، افغانستان، فلسطین و... تبدیل کرد. باید در این روز با صف وسیع انسانی به دولت‌مردان و سیاستمداران سوئد نشان دهیم که وجدان آگاه انسانی بیدار است، نشان دهیم که با قدرتمان و ارادمان اجازه نخواهیم داد اینچنین سالها ما را در انتظار ابتدای ترین حق حیاطمان حق انتخاب محل زندگی نگه دارند، صف متحدانمان همانگونه که در بلژیک و اسپانیا

شب شاد و بیاد ماندنی

رقص و شادی در فضائی شاد و صمیمانه تا پاسی از

شب

آهنگهای متنوع با دی جی «نادر»

شنبه ۱۷ سپتامبر ۲۰۰۵

ساعت ورود ۷ بعدازظهر تا ۱۲ شب

غذا و نوشیدنی با قیمت مناسب

ورود برای عموم آزاد است

ورودی ۵ پوند

کودکان زیر ۱۴ سال رایگان میباشد

مکان: location:

187 pentonrille / Road/ London/welx
Tube station, King, cross, 5 Minuten walk
Bus: 30, 73, 205, 214

سازمان سراسری پنهانندگان ایرانی - واحد بریتانیا

اوت ۲۰۰۵

ایرانی - سوئد سپتامبر ۲۰۰۵

در دفاع از حقوق انسانها گام بر داریم

فرزاد صمیمی راسخ

متدمن را به آنهایی که بر علیه بهتر، آنجا که مرزها از بین میرود، اختلاف طبقاتی محو میشود، برابری انسانها برقرار میشود، آنجا که آرزوها و آمل انسانها به تحقق می نشیند، آنجا که درهای زندانها برای همیشه به روی همه بسته می شود، آنجا که پدیده ضد بشری "مذهب" مد فون می گردد تا انسان بتواند آزادی را حس کند و از آن لذت ببرد و با لاخره ما لکیت شخصی معنی و مفهوم نخواهد داشت. آری آزادی در بیان، نوشتار، عملکرد، انتخاب. آزادی و برابری دو نیرویی که همیشه نقطه مقابل جهان سرمایه دار ایستاده تا ارمغان نظم نوینی برای تغییر دنیای نا برابر کنونی به یک دنیای بهتر برای همه باشد.

پایید با تا اجتماعات قوی خویش و شرکت در اعتراضات دهم و چهاردهم سپتامبر صدای بشریت فرزاد صمیمی راسخ

جامعه سوئد برسانند. باید روز ۱۴ سپتامبر با اعتراضان نشان دهیم که رژیم اسلامی، ایران را به زندانی برای بیش از هفتاد میلیون نفر از مردم این جامعه تبدیل کرده است. ما باشیم تا همصدا از این خواست برحق انسانیمان دفاع کنیم.

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - سوئد
۱۰ سپتامبر ۲۰۰۵

این پیروزی را به قاسم افشار، خانواده شان که سالها را در شرایط دشوار و پراضطراب زندگی مخفی روزگار گذراندند. به تمامی پناهجویان ایرانی، به خصوص هم سرنوشتیهای او در سازمان سراسری پناهندگان تبریک می گوئیم. شیرینی این پیروزی شمره فعالیت متشکل سازمانی پناهجویان است. در طول ۱۰ ماه شروع فعالیت سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد تا کنون ۶ پناهجو فعال در این سازمان اقامت گرفته و تعداد زیاد نیز استپ پرونده گرفته اند. تمامی آنها بدلیل فعال بودن پناهجویان و تبدیل کردن مسله پناهندهی به مسله روز و آوردن آن به سطح جامعه سوئد

پیام سازمان سراسری پناهندگان - سوئد در خصوص اقامت قاسم افشار

قاسم افشار بعد از هفت سال اقامت گرفت



بوده است. امروز کسب اقامت در سایه سیاستهای دولت سوئد به معجزه ای تبدیل شده و تنها با فعالیت متشکل و سازمان یافته می توان روزنه ای امیدوار باز کرد. یک دست صدا ندارد ولی با اجتماع دستها و صداها می توان هر غیر ممکنی را ممکن ساخت. با ما باشید تا متحد و متشکل برای احقاق حقوق ابتدائیتان حق اقامت مبارزه کنیم.

با آرزوی کسب اقامت کلیه پناهجویان.

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - سوئد
۶ سپتامبر ۲۰۰۵

این پیروزی را به قاسم افشار، خانواده شان که سالها را در شرایط دشوار و پراضطراب زندگی مخفی روزگار گذراندند. به تمامی پناهجویان ایرانی، به خصوص هم سرنوشتیهای او در سازمان سراسری پناهندگان تبریک می گوئیم. شیرینی این پیروزی شمره فعالیت متشکل سازمانی پناهجویان است. در طول ۱۰ ماه شروع فعالیت سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد تا کنون ۶ پناهجو فعال در این سازمان اقامت گرفته و تعداد زیاد نیز استپ پرونده گرفته اند. تمامی آنها بدلیل فعال بودن پناهجویان و تبدیل کردن مسله پناهندهی به مسله روز و آوردن آن به سطح جامعه سوئد

از سایتهای زیر دیدن کنید
www.hekmatist.com
www.rahai-zan.com
www.iran-telegraf.com
www.javanx.com
www.iran-tribune.com

به سازمان سراسری پناهندگان ایرانی پیوندید

ما بیوندید تا آینده درخشانی را که آرزوی حبس شده در سینه هایتان است، با هم متحقق کنیم. اینکار ممکن و شدنی است، عزم جزم کنید.

زنده باد مبارزات متحدانه ما

سعید آرمان
دبیر سازمان سراسری پناهندگان ایرانی
لندن ۷ سپتامبر ۲۰۰۵
Saeed_arman2002@yahoo.co.uk

از صفحه ۱ افشار

فعالین عزیز و خستگی ناپذیر سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد نیز تبریک میگوم. دریافت اجازه اقامت قاسم افشار، حقایقی بس عظیم را در خود دارد. از دست ندادن امید به آینده ای روشن توام با تلاش آگاهانه برای تغییر جهان وارونه و به زانو درآوردن قوانین دست و پاگیر ضد انسانی، و ممکن کردن "ناممکن"ها. این را قدرت سازمان یافته ما که قاسم افشار از بلو تاسیس این سازمان دوش بدوش ما با ابتکارات و خلاقیتهای غیر قابل انکارش، ممکن کرد. پناهجویان، انسانهای آزادیخواه! به

این جهنم باید از حق پناهندهگی برخوردار باشند. حق را باید گرفت. برای گرفتن حق باید بمیدان بیانیتم و سازمان یافته عمل کنیم و جامعه را متوجه اعتراض برحق خود کنیم تا با حضور و دخالتگری آنان پیروزی را ممکن تر سازیم.

زنده باد اتحاد وهمبستگی ما، پیروز باد مبارزات حق طلبانه ما سعید آرمان
دبیر سازمان سراسری پناهندگان ایرانی
لندن ۷ سپتامبر ۲۰۰۵
Saeed_arman2002@yahoo.co.uk

از صفحه ۱ سوئد
تلاش کرده و بعنوان یک ظرف جدی مبارزه متحدانه در تقویت و حفظ آن کوشیده و خواهد کوشید. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - واحد سوئد ضمن حضور فعال در اعتراض سراسری روز دهم سپتامبر در تمام شهرهای این کشور، روز چهاردهم سپتامبر نیز برای برسمیت شناختن ایران بعنوان کشوری نامن از ساعت ۹ صبح تا ۵ بعد از ظهر در میدان Mynttorget استکهلم تجمع کرده و اعلام میکنند که ایران کشوری است نا امن و کلیه فراریان

دبیر: سعید آرمان
Saeed_arman2002@yahoo.co.uk
تلفن:
۰۰۴۴۷۷۹۱۰۸۹۴۸۷
مسؤل امور مالی
لادن داور
معاونین دبیر
مینو همبلی
minoo_homaili@yahoo.com
تلفن و فاکس
۰۰۱۴۱۶۲۰۱۴۳۱۶
سمتد کرامت
keramat@sympatico.ca
تلفن: ۰۰۱۴۱۶۶۹۴۹۶۹۵
همکار سر دبیر:
اسماعیل خضری
smko1917@web.de
مشاور سیاسی دبیر
نریا شهابی
Soraya_shahabi@yahoo.com

واحدهای کشوری و شهری
ترکیه: محمد محمدی
تلفن: ۰۰۹۰۵۵۵۲۰۵۴۳۰۱
mohammadi1917@yahoo.com
فنلاند: اسمائیل ویسی
تلفن: ۰۰۳۵۸۵۰۳۵۷۳۵۶۴
Esmail.waizi@mail.com
انگلستان: محسن ابراهیمی
تلفن: ۰۰۴۴۷۸۳۲۴۱۷۷۳۲
mohsen1244@hotmail.com

نروژ: غفار غلام ویسی
Ghfar@chello.no
کانادا: مینو همبلی
Minoo_homaili@yahoo.com

سوئد: دبیر بهنام ارانی
روابط عمومی: پرتشنگ بهرامی
behnamarani@yahoo.se
استکهلم: حسام منتظری
تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷
samazad@hotmail.com
وسترس:یدی گلچینی
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۷۱۸۳۷۲
ygolchini@yahoo.com
واحد شمال: غفور عباس نژاد
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۷۷۹۸۰۵۱
۰۰۴۶۶۷۳۷۰۵۰۷۸۹
ifrboden@hotmail.com
لینشوینگ: حبیب الله مرادی
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۵۶۵۱۵۷
habibmoradi@hotmail.com
یوتوبوری: حسین مرادی
تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴
۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷
Hussein-moradi2001@yahoo.se

آلمان: دبیر لادن داور
Ladann_d@yahoo.com
کلن: مسعود قهرمانی
Masoud_arash2003@yahoo.de
هامبورگ: اسمائیل خضری
smko1917@web.de

حق پناهندهگی برای همه